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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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до фінансової підтримки, пільгового кредитування, грантів і спрощених адміністративних 

процедур, що сприяє збереженню платоспроможності бізнесу, створенню робочих місць та 

інноваційній активності. Адаптація кращих світових практик і постійний пошук нових 

механізмів підтримки з боку уряду дозволяють формувати сприятливе середовище для 

розвитку МСБ як основи економічної стійкості та реалізації цілей сталого розвитку в 

Україні. 
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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ЯК КЛЮЧОВИЙ ФАКТОР УДОСКОНАЛЕННЯ ЛОГІСТИЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Логістична діяльність в умовах діджиталізації претерпіває значні зміни та виклики. 

Діджиталізація дозволяє забезпечити більш точну та швидку обробку інформації, 

підвищення ефективності процесів, автоматизацію деяких етапів логістичної діяльності та 

зниження витрат. За допомогою інтернет-технологій та цифрових платформ, логістичні 

компанії можуть контролювати та відстежувати рух товарів в режимі реального часу, 

спрощувати процес збору замовлень, автоматизувати операції з доставки та управління 

запасами, зменшувати витрати на складське господарство та підвищувати якість 

обслуговування клієнтів. 

Однак, діджиталізація також призводить до появи нових викликів, таких як захист від 

кібератак, збільшення вимог до безпеки даних, потреба висококваліфікованого персоналу та 

зміна бізнесмоделей. Для успішної логістичної діяльності в умовах діджиталізації необхідно 

мати гнучкість у вирішенні проблем, стежити за новітніми технологіями та адаптуватися до 

змін на ринку. Важливо розробляти і використовувати програмні рішення та інноваційні 

технології, які дозволять покращити ефективність логістичних процесів, забезпечити 

максимальну автоматизацію та підвищити точність та швидкість обробки інформації. 

Діджиталізація відкриває нові можливості для розвитку логістичної діяльності та 

забезезпечення конкурентоспроможності на ринку, однак вона також потребує значних 

зусиль та інвестицій у технології та персонал. Окрім того, діджиталізація може вплинути на 

розподіл ролей в логістичній системі. Наприклад, традиційні логістичні провайдери можуть 

зазнати конкуренції від нових технологічних компаній, які можуть пропонувати більш 

швидкі та ефективні послуги з доставки. Загалом, діджиталізація дозволяє підвищити 

ефективність та точність логістичних процесів, знизити витрати та забезпечити кращий 

сервіс для клієнтів. Щоб забезпечити успішну логістичну діяльність в умовах діджиталізації, 

необхідно стежити за технологічними трендами та розвиватися у відповідності з ними [1]. 

https://doi.org/10.36074/logos-07.03.2025.007
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/2326
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Цифровізація логістичних процесів є необхідною умовою для підвищення ефективності 

і зниження витрат у сучасних умовах ведення бізнесу. Використання таких цифрових 

технологій, як системи управління ланцюгами постачання (SCM), автоматизовані складські 

системи (WMS), Інтернет речей (IoT), штучний інтелект (AI), блокчейн та інші, сприяє 

значному поліпшенню процесів прогнозування попиту, оптимізації маршрутизації і 

контролю за товарними потоками. Вони дозволяють підвищити точність операцій, зменшити 

витрати на транспортування і зберігання товарів, а також забезпечити прозорість і надійність 

логістичних процесів, що особливо важливо в умовах глобалізації ринків [2]. 

Інтернет речей (IoT) у логістиці відкриває безліч можливостей для поліпшення 

процесів. Так наприклад, сенсори IoT дозволяють відстежувати місцезнаходження вантажів у 

реальному часі, що зменшує ризики втрати або затримки товарів. Крім того, за допомогою 

IoT можна контролювати умови зберігання та транспортування (температуру, вологість), що 

є критичним для товарів, які потребують особливих умов перевезення, таких як медикаменти 

чи харчові продукти. Блокчейн забезпечує прозорість та безпеку логістичних ланцюгів і його 

використання дозволяє автоматизувати процеси документального оформлення вантажів, 

знизити ймовірність шахрайства та помилок, а також скоротити час обробки транзакцій. 

Наприклад, смарт-контракти на базі блокчейн можуть автоматично виконуватися при 

виконанні певних умов, що спрощує процеси обробки платежів та укладення угод. Штучний 

інтелект (AI) забезпечує автоматизацію та оптимізацію ряду логістичних процесів. AI 

здатний аналізувати дані з різних джерел для прогнозування попиту, управління запасами, а 

також оптимізації маршрутів доставки, що дозволяє значно знижувати операційні витрати, 

мінімізувати затримки та підвищувати загальну ефективність логістичних операцій. Аналіз 

великих даних (Big Data) дозволяє оптимізувати маршрути транспортування, передбачати 

потенційні ризики та приймати більш обґрунтовані рішення щодо управління запасами [3]. 

Однак, для того, щоб повною мірою реалізувати потенціал цифрових технологій, 

необхідно активно розвивати цифрові компетентності серед усіх учасників логістичного 

процесу – від менеджерів до ІТ-фахівців. Це важливо не тільки для підвищення ефективності 

існуючих процесів, а й для забезпечення конкуренто-спроможності підприємства в 

майбутньому. Володіння новітніми цифровими інструментами дозволяє працівникам швидше 

адаптуватися до змін, оперативно впроваджувати інновації та реагувати на нові виклики на 

ринку. Окрім того, постійне навчання і підвищення кваліфікації є необхідними для того, щоб 

підприємства залишалися на передовій лінії технологічного прогресу. У цьому контексті 

важливо створювати умови для активного впровадження цифрових технологій на всіх рівнях 

компанії. Це включає не тільки інвестування в інновації, а й розвиток культури технологічних 

змін і навчання персоналу. Розробка спеціалізованих про-грам навчання для працівників 

логістичних підприємств і впровадження інструментів для постійного моніторингу 

ефективності їх використання дозволить зберегти високу конкурентоспроможність 

підприємств і забезпечити їхню стійкість у сучасному технологічному середовищі [2]. 

Воєнні дії в Україні змушують компанії форсувати процес діджиталізації швидшими 

темпами. Для національних виробників важливо навчитися працювати з великими обсягами 

інформації та перетворювати їх в товари, цінності, які можуть бути запитані ринком. 

Впровадження інноваційних цифрових технологій у логістичній сфері призведе до зміни 

бізнес-моделей і стратегічного планування; покращить взаємодію між усіма учасниками 

логістичного процесу; збільшить продуктивність діяльності, тим самим підвищить 

конкурентоспроможність логістичних підприємств на ринку [4]. 

Отже, діджиталізація не просто модернізує логістичні процеси, а перетворює їх, 

роблячи компанії більш гнучкими, ефективними та стійкими до викликів сьогодення. 

Впровадження цифрових технологій є ключовим стратегічним рішенням для будь-якої 

організації, що прагне лідерства у своїй галузі. В умовах повномасштабної війни в Україні, 

діджиталізація логістичних процесів набуває не просто переваг, а життєво важливого 

значення для виживання та ефективності організацій. Вона стає ключовим інструментом для 

адаптації, забезпечення безперервності та підвищення стійкості ланцюгів постачань. 
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ЗАСТОСУВАННЯ DIGITAL-ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ 

 

Поєднуючи соціальні мережі, мобільні додатки, хмарні технології та доповнену 

реальність, діджитал HR є новою платформою для покращення та розвитку досвіду 

співробітників і кандидатів, підвищення ефективності роботи співробітників і кандидатів. У 

той час як розробники цифрових рішень забезпечують технічні елементи цифрового 

управління персоналом, менеджмент і відділ кадрів повинні розробити власні інтегровані 

стратегії і програми цифрового управління персоналом. Водночас перехід до цифрової 

трансформації повинен ґрунтуватися на детальному аналізі внутрішніх і зовнішніх факторів, 

переваг і недоліків, а також на дослідженні галузевих обмежень і потенційних партнерів. 

Останні тенденції розвитку HR-цифр у найближчому майбутньому проілюстровані у 

таблиці 1. HR має можливість трансформувати весь досвід співробітників, трансформуючи 

HR-процеси, системи та HR-організацію за допомогою нових цифрових платформ, додатків 

та методів надання HR-послуг.  

Таблиця 1 

Порівняння класичної парадигми управління персоналом та Digital HR 

Класична парадигма управління 

персоналом 

Діджиталізоване управління персоналом 

Головний ресурс – людський капітал Головний ресурс – синергія талантів та 

цифрових технологій 

Некваліфіковані завдання для персоналу Інтелектуальна робота 

Функціональний розподіл праці Проєктна робота 

Індивідуальне управління Управління командами 

Зосередженість на організації процесів Акцент на залученні персоналу та підвищенні 

продуктивності праці 

Використання стандартних програмних 

продуктів, хмарних рішень 

Інноваційні рішення, що потребують 

подальшого розвитку, активне використання 

мобільних додатків 

 

Досвід роботи HR та працівників у цифровому світі можна описати наступним чином: 

розробка мобільних додатків з урахуванням користувацького досвіду від початку і до кінця є 

https://economic-prostir.com.ua/wp-content/uploads/2025/03/199-45-51-kanczedal.pdf
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/4486

